

வேதாகமப் பாடங்கள்

“நீதிமார்களுடைய பாதை நடுப்பகல் வரைக்கும்
அதிகமதிகமாய்ப் பிரகாசிக்கிற சூரியப்
பிரகாசம் போ-ருக்கும்.”

தொகுதி 3

உம்முடைய ராஜ்யம் வருவதாக

THY KINGDOM COME

“வானத்தின் கீழெங்குமுள்ள ராஜ்யங்களின் ராஜரீகமும்
ஆளுகையும் மகத்துவமும் உன்னதமானவருடைய
பரிசுத்தவான்களாகிய ஜனங்களுக்குக் கொடுக்கப்படும்;
அவருடைய ராஜ்யம் நித்திய ராஜ்யம்; சகல கர்த்தத்துவங்களும்
அவரைச் சேவித்து, அவருக்குக் கீழ்ப்பட்டிருக்கும்.”
(தானியேல் 7: 27; வெளி 5 : 10)

முதல் பதிப்பு : 2014

சென்னை வேதமாணவர் சபை
22, முதல் தெரு, ராஜீவ் நகர்,
காலடிப்பேட்டை, திருவொற்றியூர்,
சென்னை - 600 019.

STUDIES IN THE SCRIPTURES
VOLUME III

THY KINGDOM COME
Tamil Version

I Edition 2014 - 2000 copies

NOT FOR SALE

Translated by :
CHENNAI BIBLE STUDENTS
No. 22, First Street, Rajiv Nagar,
Kaladipet, Thiruvottriyur,
Chennai-600 019,
India.

அர்ப்பணிப்பு

ராஜாதிராஜாவுக்கும் கர்த்தாதி கர்த்தாவுமானவருக்கும்

புத்திர சவிகாரத்துக்குக் காத்துக்கொண்டிருக்கும்
பிரதிஷ்டைக்குட்பட்ட அவருடைய பரிசுத்தவான்கள்
மற்றும்
கர்த்தரை எங்கும் தொழுதுகொள்ளும் விசுவாச வீட்டார்கள்
மற்றும்

தேவனுடைய புத்திரர் வெளிப்படுவதற்கு மிகுந்த ஆவலோடு காத்திருந்து
தவித்து பிரசவ வேதனைப்படுகிற சிருஷ்டிகள் ஆகியோரின் நலன்களுக்காக

இந்தப் பணி அர்ப்பணிக்கப்படுகிறது.



“தேவனுக்குள்ளே ஆதிகாலங்கள் முதல் மறைந்திருந்த இரகசியத்தினுடைய ஐக்கியம்
இன்னதென்று எல்லாருக்கும் வெளிப்படையாகக் காண்பிக்கிறதற்கு,” “அந்தக்
கிருபையை அவர் சகல ஞானத்தோடும் புத்தியோடும் எங்களிடத்தில்
பெருகப் பண்ணினார். காலங்கள் நிறைவேறும்போது
விளங்கும் நியமத்தின்படி சகலமும் கிறிஸ்துவுக்
குள்ளே கூட்டப்படவேண்டுமென்று
தமக்குள்ளே தீர்மானித்திருந்த தம்
முடைய தயவுள்ள சித்தத்
தின் இரகசியத்தை எங்
களுக்கு அறிவித்தார்.”
(எபே. 3:11; 1:8 - 10)



போதகர் ரசல் அவர்களால் 1890ல் எழுதப்பட்டது.



வெளியீட்டாளரின் முன்னுரை

“தேவனுடைய இராஜ்யம்” என்பது கிறிஸ்தவர்களுக்கு மிக முக்கியமானதாக இருந்து வருகிறது. அது உலகம் முழுவதும் இரட்சிக்கப்பட வேண்டும் என்கிற கருத்தின்படி முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாக இருக்கிறது. சபைகள் உலகத்தாரின் கவனத்தைத் தங்கள் பக்கமாக இழுத்துக்கொள்வதில் இன்பகரமான வெற்றியை பெற்றுக் கொண்ட போது, கிறிஸ்து திரும்பி வரும்போது தான் இராஜ்யத்தை பெற முடியும் என்பதை நம்புவதற்கு அவர்கள் ஆயத்தமாக இல்லாதிருந்தார்கள். உலகத்தாரை மன மாற்றம் செய்ய முடியும் என்கிற சபைகளின் கனவுகளுக்கும், பெருந்திரளாக இருக்கும் அவிசுவாசிகளுக்கும் இடையில் மிகப்பெரிய இடைவெளி இருக்கிறது. கிறிஸ்தவர்கள் மறுபடியும் பூமியில் இராஜ்யத்தைக் குறித்து யோசித்துக் கொண்டு இருக்கிறார்கள். இப்பொழுதுதான் கிறிஸ்து திரும்பி வரும் போது இராஜ்யம் வரும் என்பது அவர்களுடைய மனதில் உள்ளது.

1890ம் ஆண்டு இந்தப் புத்தகம் எழுதப்பட்டபோது, “பழைய வெளிச்சத்தை” அதன் இடத்திற்குக் கொண்டு வந்தது. மேலும் இராஜ்யமானது கிறிஸ்தவ நம்பிக்கைக்கு உரித்தான அழகும், விலையேறப்பெற்ற தன்மையையும் கொண்டதாக காண்பிக்கப்படுகிறது. கிறிஸ்துவின் வருகையோடு கூட பூலோக இராஜ்யம் சேர்ந்து வரும் என்கிற நம்பிக்கை வேதாகமத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டவர்கள் பரவலாக ஏற்றுக் கொள்வதே நல்ல ஊக்கத்தைக்கொடுக்கிறது. இந்தப் புத்தகத்தில் காட்டப்பட்டது போன்று எல்லா ஜனங்களுக்கும் இப்படிப்பட்ட ஒரு உன்னதமான இராஜ்யத்தைப் பற்றிய நம்பிக்கையை வேறு யாருமே கொடுக்கவில்லை.

வேதாகமத்தில் இஸ்ரவே-ன் பங்கைப் பற்றிய விழிப்புணர்வை அநேகர் பெற்றிருக்கிறார்கள். இஸ்ரவேலைப் பற்றிப் பரிசுத்த வேதத்தில் அல்லது பத்திரிக்கையில் வாசிக்காதவர் எவரும் இருக்க முடியாது. இந்த புத்தகம் அத்தி மரத்தில் இளங்கிளை தோன்றும் காலத்தி-ருந்து இஸ்ரவேல் பழைய நிலைக்கு வருவது பற்றிய வேதாகமக் கூற்றை ஆராய்ந்து பார்க்கிறது. (மத். 24:32) திவ்ய நோக்கத்திற்கென அது சரியான நேரமாக, சரியான இடமாக, சரியான ஜனமாக இருந்தது. தீர்க்கதரிசனம் எவ்வளவு அற்புதமாக நிறைவு பெறுகிறது! இஸ்ரவேல் பழைய நிலைக்குக் கொண்டு வரப்படுவது சரித்திரத்தில் ஈடு இணையற்றது, மிகவும் வித்தியாசமானதாகும். அது வேதாகமத்தை ஏனோதானோ என்று எண்ணுபவர்களைக் கூட ஆச்சரியப்பட வைக்கிறது.

நாங்கள் இந்த புத்தகத்தை ஆர்வத்துடன் சமர்ப்பிக்கிறோம். அது கற்றுக் கொள்ளுவதற்கும். அறிவூட்டுவதற்கும் மிக உதவியாக இருக்கும். “உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக” என்கிற உங்களுடைய ஜெபத்திற்கு ஒரு புதிய தொனியை அது அளிக்கிறது.

- வெளியீட்டாளர் -

“உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக”

ஆக்கியோனின் முன்னுரை

இந்த புத்தகம் 1890ம் ஆண்டு எழுதப்பட்டது. அந்த நாளில் இருந்து அநேக மொழிகளில், அநேக தடவை பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் இன்னும் அதிகமான பிரசுரங்கள் வர இருக்கின்றன. இந்த புத்தகத்தின் மூலம் தேவனுடைய வார்த்தையான ஜீவத் தண்ணீர் என்கிற ஊற்றில் இருந்து தாகம் தீர குடித்த ஆயிரக்கணக்கான, தேவனுக்கெனத் தங்களை அர்ப்பணித்துக் கொண்ட தேவ ஜனங்களிடம் இருந்து வந்த இதைப் பற்றிய சாட்சிகள் நம்மிடம் உண்டு. சமுத்திரம் ஜலத்தினால் நிறைந்திருப்பது போல தேவனுடைய மகிமையைப் பற்றிய அறிவு முழு பூலோகத்தையும் நிரப்பும் வரை, இராஜ்யத்தின் மூலம் கடைசியாக இந்த ஆசீர்வாதம் தொடர்ந்து வரும் என்று நாம் நம்புகிறோம்.

இந்த வேதாகம பாடங்களைப் போன்று ஊக்கம் அளிப்பது வேறு எதுவும் இல்லை என்று நாங்கள் கூறாவிட்டாலும், நாம் புதிதான யுகத்தின் விடியற்காலத்தில் இருப்பதைக் குறித்து சந்தோஷப்படுகிறோம். எப்படியெனில் சத்தியத்தின் வெளிச்சம் அவ்வளவு தெளிவாகப் பிரகாசிக்கின்றது, திவ்ய திட்டம் இவ்வளவாக தெளிவாக்கப்பட்டுள்ளது. ஆகவே இன்றைக்கு எழுதப்பட்டாலும் அல்லது இருபத்தி ஆறு வருடங்களுக்குப் பிறகு எழுதப்பட்டாலும் இந்தப் புத்தகத்தின் ஒரு வார்த்தை கூட மாற்றப்பட வேண்டியதில்லை.

காலக்கணக்கின்படி பெரிய ஏழாவது நாளுக்குள் நாம் நுழைந்து விட்டபடியால், வருடங்கள் கடந்து சென்று முடிவு காலம்

இதை அதிகதிகமாக முக்கியப்படுத்தியுள்ளது. அறுவடையின் வேலை தொடர்ந்து முன்னேறிக்கொண்டு இருக்கிறது, முன்னேறிவிட்டது. ஒருவேளை புறஜாதியாரின் காலம் முடிவு பெற்றதோடு அறுவடையின் வேலை முடிந்து விட்டது என்று நாம் ஒரு நேரம் நினைத்திருந்தாலும் கூட இது அப்படியல்ல. இது ஒரு எண்ணமே தவிர வேறு இல்லை. இது அவசியமற்றது என்பது தெரிந்து விட்டது. ஏனெனில் சத்தியம் என்னும் அரிவாளை நீட்டி இதற்கு முன்பு ஒரு போதும் இல்லாதது போன்று 1914ம் வருடம் அக்டோபர் மாதத்தி-ருந்து விளைந்த தானியத்தை சேர்க்கும் வேலையும் தொடர்ந்து முன்னேறிக் கொண்டு வருகிறது. உண்மையிலேயே உலக மகா யுத்தம் மனுக்குலத்தை ஒரு குறிப்பிடக் கூடிய அளவிற்கு விழிக்க வைத்துவிட்டது. அதோடு கூட இதற்கு முன்பு ஒரு போதும் இருந்திராத வகையில் சுயமாக சிந்திப்பதும் நடைமுறையில் உள்ளது. இவைகள் எல்லாம் அறியாமை, மூட நம்பிக்கைகள், தவறான எண்ணங்கள் என்கிற சங்கி-களை உடைப்பதற்கும், ஆண்டவருடைய சித்தத்தை அறியவும், அதன்படி நடக்கவும், மேலும் அவருடைய அடிச்சுவடுகளைப் பின்பற்றி நடக்கவும் வாஞ்சிப்பவர்களை விடுதலையாக்கவும் உதவுகிறது.

நம்முடைய மாபெரும் இராஜாவினிடத்திற்கும் சத்தியத்திற்கும் நேராகத் தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களை சேகரிக்கும் ஊழியத்தின் தருணங்களுக்காக நாம் சந்தோஷப்படுகிறோம். மற்றவர்கள் சத்தியத்திற்குள்ளாக வருவதையும் “கல்யாணத்திற்கு” ஆயத்தமாவதையும் காணும் போது நாம் சந்தோஷப்படுகிறோம். “வாசல்” இன்னும் அடைக்கப்படவில்லை என்பது தெரிகிறது. ஆனாலும் அதிகமான காலம் கடந்து செல்வதற்கு முன்னர், ஒரு வேளை, ஒரு வருடம் அல்லது இரண்டு அல்லது மூன்று வருடங்களுக்குள் தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களின் எண்ணிக்கை முற்றுப்பெற்று எல்லாரும் திரைக்குப் பின்னாகச் சென்று இருப்பார்கள். அந்த வேளையில் வாசல் அடைக்கப்படும் என்று நாம் எதிர்பார்க்கிறோம்.

நாம் எதிர்பார்த்தபடி இஸ்ரவேல் பழைய நிலைக்குக் கொண்டு வரப்படுதல் துரிதமாக நடைபெறவில்லை என்று எளிதாக கூற முடியும். இருந்தபோதிலும், பாலஸ்தீனாவில் உள்ள யூதர்கள்

இதுவரை அற்புதவிதமாக பாதுகாக்கப்பட்டு இருக்கிறார்கள் போன்று தோன்றுகிறது. மேலும், யுத்த பிராந்தியங்களில் உள்ள அவர்களது இனத்தைச் சார்ந்த மற்ற யூதர்கள் விசேஷமாக போலந்தில் உள்ளவர்கள் அவர்களுக்கு சந்தர்ப்பம் கிடைத்த போது பாலஸ்தீனாவுக்குச் சென்றிருந்தார்கள் என்றால் மகிழ்ச்சியுடன் இருப்பார்கள் என்பதில் சந்தேகம் இல்லை. யுத்தத்தின் முடிவு இஸ்ரவேல்-ன் நலன்களை பாதிக்கப்போகிறது என்பதைக் கூறுவது கடினமானது. நாம் காத்திருக்க வேண்டும். ஆனாலும் யூதர்களுக்கு நேர்ந்த கடினமான சம்பவங்கள் அவர்களில் பெரும்பாலோரை அவர்களுடைய தாய் நாட்டிற்குச் செல்லத்தூண்டும் என்பது போன்று தோன்றுகிறது. இருந்தாலும் எல்லா யூதர்களும் திரும்பிச் சென்று விடுவார்கள் என்று நாங்களும் ஒரு போதும் எதிர்பார்த்ததில்லை. ஆனாலும் பாபிலோனின் சிறையிருப்பி-ருந்து திரும்பியவர்கள் போன்று, அவர்களில் ஒரு கணிசமான தொகையினர் திரும்பி வருவார்கள். எப்படியெனில், பெருந்திரளான கூட்டத்தினர் பாபிலோனுக்குச் சிறையிடக்கப்பட்டுச் சென்றிருந்தாலும் 52,000 பேர் மட்டுமே திரும்பி வந்தனர்.

திரும்பி வருபவர்கள் ஆண்டவர் மேலும் அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களின் மேலும் முழு நம்பிக்கை வைத்தவர்களுக்கு அடையாளமாக இருக்கிறார்கள். அவர்கள் முழு எண்ணிக்கையானவர்களின் பிரதிநிதிகளாக எண்ணப்படுவார்கள். நாம் நம்முடைய வாசகர்களுக்கு நினைப்பூட்ட விரும்புவது என்னவெனில், இந்தப் புத்தகம் எழுதப்பட்ட போது, யூதர்களே பாலஸ்தீனாவுக்கு திரும்பிச் செல்ல வேண்டும் என்பதைக் குறித்து சிறிதளவே எண்ணம் உடையவர்களாக இருந்தார்கள். இப்பொழுது சீயோன் இயக்கம் எழும்பி இருக்கிறது. மேலும் அது இஸ்ரவேலின் இருதயங்களில் ஆழமான இடத்தைப் பிடித்துக்கொண்டது. முதல்-ல் அது மதச் சார்பற்ற சீயோன் இயக்கமாக இருந்தபோதிலும், அது படிப்படியாக மதரீதியான உணர்வுகளுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் திரும்பி இருக்கிறது.

இந்த புத்தகத்தில் விவாதிக்கப்பட்ட எகிப்தின் மகா பிரமிட் (கூர் நுனிக் கோபுரம்) பற்றியவைகள் ஆசிரியர் மனதில் அதன் எந்த ஆர்வத்தையும் குறைக்கவில்லை. அதன் இறங்கும் பாதை பாவத்தின்,

மரணத்தின் ஆளுகைக்குக் கீழ்ப்பட்டு இருக்கும் மனுக்குலத்தின் வீழ்ச்சியை சித்தரிப்பது போன்று இருக்கிறது. முதலாவது ஏறுகின்ற பாதை இன்னமும் நியாயப்பிரமாண யுகத்தைக் குறிக்கிறதாக இருக்கிறது. அதாவது சீனாய் மலையில் இஸ்ரவேலரோடு தேவன் செய்து கொண்ட உடன்படிக்கையையும், நியாயப்பிரமாணத்தின் கீழாக ஜனங்கள் இருந்ததையும் குறிக்கிறது. கம்பீரமான நீண்ட தாழ்வாரம் சவிசேஷ யுகத்தில் கிறிஸ்து மற்றும் அவரது சீஷர்களின் மிக உன்னதமான போதனைகளை குறிக்கிறது. இதன் மேல் முனையில் உள்ள படிக்கட்டு உலகத்தின் வழிமுறைகளில் குறிப்பிடத்தக்க வித்தியாசம் இருப்பதைக் குறிக்கிறது. அது மனிதனை ஓர் உயர்வான நிலைக்குக் கொண்டு செல்லுகிறது. கம்பீரமான நீண்ட தாழ்வாரத்திற்கும் இராஜாவின் அறைக்கும் மேல் உள்ள இடத்திற்கும் உள்ள இணைப்பு 1874ம் வருடத்தி-ருந்து துவங்கும் இந்த யுகத்தின் அறுவடையில் நம்முடைய ஆண்டவரின் பிரசன்னத்தைக் குறிக்கிறது.

மகா பிரமிட் (கூர்நுனிக் கோபுரம்) கல்-ன்மேல் உள்ள வேதாகமம் என்று அழைக்கப்படுகிறது. பழைய, புதிய ஏற்பாடுகளில் உள்ள வேதாகமத்திற்கு அடையாளமாக உள்ளது அல்லது தேவனுடைய வார்த்தைக்கு ஒத்து இருக்கிறது அல்லது இணையாக உள்ளது. தேவனுடைய வார்த்தை எப்பொழுதுமே முக்கியத்துவம் உள்ளதாக, அதிகாரம் உள்ளதாக இருக்கிறது. எனினும் இந்த மகா பிரமிட்டின் கட்டுமானம் மற்ற எல்லா பிரமிட்களைக் காட்டிலும் வித்தியாசமாக இருக்கிறது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். இது தேவனால் வடிவமைக்கப்பட்டது. எகிப்து தேசத்தின் நடுவில் ஒரு சாட்சியாக இருக்கும்படி ஏற்படுத்தப்பட்டது. (ஏசாயா 19:19) நிச்சயமாகவே, அது புராதன காலத்து ஓவியம் அல்லது சிற்பம் கூறுவதைக் காட்டிலும் வித்தியாசமான கதையைக் கூறுகிறது.

அதை உண்மையாகவே பற்றிக்கொள்ளும் ஒவ்வொருவருக்கும் யுகத்திற்கான திவ்ய திட்டத்தை அற்புதவிதமாக அது சாட்சியம் அளிப்பதைக் காணும்போது அதிசயமாயிருக்கிறது. முதலாவது வெளிவந்த புத்தகத்தைப் படிப்பது போன்று அதே புதிதான ஆர்வத்துடன் இதைப் படிக்க வேண்டும். ஏனெனில் அதன் பாடங்கள் மாற்றப்படவில்லை, மாறுபடவில்லை. பழைய வாசகர்கள் பெற்றுக்கொண்ட அதேவிதமான பெரிதான

ஆசீர்வாதங்களை இந்த புத்தகத்தை வாசிக்கிறவர்கள் பெற்றுக் கொள்ளுவார்கள் என்று நாம் நம்புகிறோம். மேலும் தேவனுடைய பிரியமான குமாரனுடைய மகிமையான இராஜ்யம் முழுமையாக வருவதற்கான தேவனுடைய வெளிச்சமும், ஆறுதலும் கொடுக்கப்பட்டிருப்பதற்காக நாம் இணைந்து தேவனுடைய நாமத்தை மகிமைப்படுத்தவும் களிகூறவும் செய்யலாம்.

மேசியாவின் இராஜ்யம் சில வேளைகளில் தேவனுடைய இராஜ்யம் என்று அழைக்கப்படுகிறது. ஏனெனில் அது திட்டவட்டமாக மேசியாவின் ஆளுகைக்கு உட்பட்டு இருந்தாலும் அதன் பிரமாணங்கள், நியதிகள், நியாயத்தீர்ப்புகள் போன்றவை மாற்ற முடியாத திவ்ய ஒழுங்குக்கு ஒத்திருக்கும்படி அமைந்துள்ளது. ஆகவே தான் நாம் “உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக, உம்முடைய சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவது போன்று பூமியிலும் செய்யப்படுவதாக” என்று ஜெபிக்கும் போது பரலோக தகப்பனின் ஆட்சியும், அரசாங்கமும் உன்னதமானதாக பூரணமானதாக இருக்கவேண்டும் என்பதே நம்முடைய வாஞ்சையாக இருக்க வேண்டும். மேலும் பரலோகத்தில் உள்ள எல்லா தூதர்களும் பூரணப்பட்டிருப்பது போன்று பூலோகத்தில் உள்ள முரட்டாட்டத்தை ஜெயிக்கவும், மனுக்குலத்தை மறுபடியும் தேவனுக்கு உகந்த வகையில் கொண்டு வரும்படியாகவும் கிறிஸ்துவின் ஆயிர வருட அரசாட்சியை நம்பி காத்துக்கொண்டு இருக்கிறோம்.

மேசியாவின் இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுவதில் பலவிதமான நிலைகள் உண்டு. முதலாவதாக, அவருடைய வருகையில் மகிமையடைந்த இயேசு, கிறிஸ்துவின் சரீரமான சபையில் நித்திரையடைந்த அங்கங்களை உயிர்த்தெழுப்புகிறார். ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தத்திற்கு சுதந்திரராக இருக்கிறவர், தேவன் மிகவும் அதிகமாக உயர்த்தினவர், மகா பெரியவராக இருக்கும் அவர் செய்கிற முதலாவது பிரதானமான காரியம் இதுவாக இருக்கும். அவருடைய அங்கங்கள் முதலாவது அவர் உலகத்தின் இராஜா என்கிற அவருடைய ஸ்தானத்திற்கு வரும் முன்னர், முழுமை பெறவேண்டும். தேவனுடைய ஆவியினால் உந்தப்பட்டு எழுதப்பட்ட வார்த்தையில் இந்த உறுதிமொழி கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. “நம்முடைய ஜீவனாகிய கிறிஸ்து வெளிப்படும்போது, நீங்களும் அவரோடு கூட

மகிமையிலே வெளிப்படுவீர்கள்.” (கொலோ. 3:4) அடுத்தபடியாக, அவர் தம்முடைய சரீரமான சபையின் உயிரோடு இருக்கும் அங்கங்களோடு செயல்படுகிறார். ராத்தல்கள் மற்றும் தாலந்துகள் என்கிற உவமைகளில் காட்டப்பட்டது போன்று தேவனுடைய இராஜ்யத்தில் தகுதி உள்ளவர்கள் அல்லது தகுதி இல்லாதவர்கள் என்பது குறித்த ஆண்டவரின் நியாயத்தீர்ப்பு அவருடைய அர்ப்பணம் செய்து கொண்டவர்கள் எல்லார்மேலும் வரவேண்டும். மேலும் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட அனைவரும் உயிர்த்தெழுத-னால் வந்த “மறுபுத்தினால்” மகிமை அடைய வேண்டும். ஏனெனில் “மாம்சமும் இரத்தமும் தேவனுடைய இராஜ்யத்தைச் சுதந்தரிக்கமாட்டாது.” (1கொரி. 15:50) அதன்பின்னர் உலகத்தின் அதிகாரம் எடுத்துக்கொள்ளப்படும். மகிமை அடைந்தவர் பிதாவினிடத்தில் கேட்பார், அப்பொழுது அவர் தேவனை அறியாதவர்களை அவருக்குச் சுதந்திரமாகக் கொடுப்பதுடன் அவருக்குச் சொந்த உடமையாக இருக்கும்படி உலகத்தின் எல்லாப் பகுதிகளையும் அவருக்குக் கொடுப்பார். “அவர் இருப்புகோலால் அவர்களை ஆளுகை செய்வார். அவர்கள் மண்பாண்டங்களைப் போல நொறுக்கப்படுவார்கள்.” சங். 2; வெளி. 2:27

அவர் வல்லமையையும், அதிகாரத்தையும் ஏற்றுக்கொள்வதினால் மனுஷகுமாரன் வெளிப்படுவதும் உலகமானது அதிகமான அராஜகத்திற்குள் கடந்து செல்ல அவர் அனுமதிப்பதும் நெருங்கி வருவது தெரிகிறது. யுத்தத்திற்குப் பிறகு சிறிது காலத்திற்கு கிறிஸ்தவத்திற்கு மாபெரும் வெற்றி கிடைக்கும். கத்தோ-க்கர்கள், புரட்டஸ்டன்ட் வகுப்பினர் இருவருமே இந்த வெற்றியில் பங்கு பெறுவார்கள். மேலும் அரசியல் மற்றும் நிதி இவைகளின் அதிபதிகள் அவர்களுடைய அதிகாரம் நீடித்து இருப்பதற்காக அதை ஆதரிப்பார்கள். அக்காலத்தில் கிறிஸ்தவத்தி-ருந்து இயேசுவின் உண்மையான விசுவாசிகள் மேல் அதிகமான எதிர்ப்பு கிளம்பும். இது அதிகமான உபத்திரவத்தை ஒருவேளை மரணம் வரை கொண்டு வரலாம். ஆனால் பாபிலோனின் வெற்றி குறுகிய காலத்திற்குத்தான் இருக்கும். சீக்கிரத்திலேயே ஏற்கெனவே கூறப்பட்ட தண்டனை நிறைவேற்றப்படும். அப்பொழுது அவள் சமுத்திரத்திற்குள் ஒரு பெரிய இயந்திரக்

கல்லைப் போன்று விழுவாள், மறுபடியும் எழும்ப முடியாதபடி அழிவுக்குள், அராஜகத்திற்குள் விழுவாள்.

இதற்குப் பின்னர் சிறிது காலத்தில் வேதாகமத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளபடி நமது தற்போதைய மனுக்குலத்தின் நாகரீகம் அழிவுக்குள் சென்று விடும் என்று நாம் எதிர்பார்க்கலாம். ஆனால் மனிதனின் இயலாத நிலை ஏற்படும் போது அது தேவனுக்கேற்ற தருணமாகிறது. மேசியாவானவர் தேவனால் தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர், முழுப்பொறுப்பையும் எடுத்து குழப்பத்தி-ருக்கும் ஜனங்களுக்குச் சமாதானத்தைக் கட்டளையிடுவார். மேலும் குழப்பத்தி-ருந்து தெளிவையும், கண்ணீரி-ருந்து மகிழ்ச்சியையும், பெரு மூச்சி-ருந்து துதியையும் கொண்டு வருவார். இப்படியாக மேசியாவின் இராஜ்யம் ஒரு பயங்கரமான வேதனையில் பிறக்கும். ஆனால் கிடைக்கின்ற மகிமையான பலன்கள் அதை அதிகமாக ஈடுகட்டும். “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் உண்டாயிராத ஆபத்துக் காலம் இருக்கும்.” “சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்பட்டவர் வருவார்” (ஆகாய் 2:7) என்று நமக்கு கூறப்பட்டுள்ளது.

இந்தப் பக்கங்கள் தேவனுடைய ஜனங்களுக்கு ஒரு ஆசீர்வாதமாகவும் அவருடைய நாமத்திற்கு கனத்தை கொண்டு வருவதாகத் தொடர்ந்து இருக்கட்டும் என்பதே ஆக்கியோனின் ஜெபமாகும்.

புரூக்ளின், நியூயார்க்.
அக்டோபர் 1, 1916

சார்லஸ் டி ரசல்

பொருளடக்கம்

அத்தியாயம் 1

“உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக”

இராஜ்யத்தின் முக்கியத்துவம்-அதில் ஆர்வம் காட்டும் மனித வகுப்பினர் - அதை எதிர்க்கும் வகுப்பினர், ஏன் எதிர்த்து நிற்கிறார்கள் - இராஜ்யத்தின் சமீபமாயிருக்கும் நிலை - அதன் பரலோக மகிமை - அதன் தற்போதைய ஸ்தாபிதம். ...1

அத்தியாயம் 2

“முடிவு காலம்” அல்லது

“அவருடைய ஆயத்தம் பண்ணும் நாள்”

(தானியேல் 11)

முடிவு காலம் - அதன் ஆரம்பம் கிபி 1799 - அது முற்றுப்பெறுவது கிபி 1914 - எதை ஆயத்தம் செய்ய வேண்டும், அதன் நோக்கம் - உலக சரித்திரம் தீர்க்கதரிசனமாக அதன் முக்கியமான ஆட்சியாளர்கள் மூலம் கண்டுபிடிக்கப்படுகிறது - கிமு 405ல் இருந்து இந்த ஆயத்த நாள் வரை முடிவு காலத்தின் ஆரம்ப காலம் திட்டவாட்டமாக குறிக்கப்பட்டது. ஆனாலும் பெயர்கள் அல்லது காலங்கள் இல்லாமல் ...7

அத்தியாயம் 3

இராஜ்யத்திற்காகக் காத்திருக்கும் நாட்கள்

(தானியேல் 12)

இராஜ்யத்தின் வேலை சுருக்கமாக்கப்பட்டிருக்கிறது - காத்திருக்கும் காலம், அறிவும் பிரயாணமும் பெருகுவதன் மூலம் குறிக்கப்பட்டது - இரயில் பாதை பற்றி சர் ஐசக் நியூட்டனின் முன் கருத்து - 1260 நாட்கள் - வலுசர்ப்பத்தின் வாயில் இருந்து வெள்ளம் - 1290 நாட்கள் தரிசனம்

பரவுவதைக் குறிக்கிறது, ஒரு பகுதி சரியானது - ஏமாற்றம், பரிட்சை, அதன் விளைவுகள் - 1335 நாட்கள் - “காத்திருக்கும்” விசுவாசிகள் மேல் அப்பொழுது வரும் ஆசீர்வாதம் - பத்துக் கன்னிகைகளின் உவமையில் ஆண்டவர் இந்த காத்திருக்கும் நாட்களைப் பற்றிக் குறிப்பிடுதல் ...61

அத்தியாயம் 4

பரிசுத்த ஸ்தலத்தைச் சுத்திகரித்தல்

2300 நாட்கள் - தானியேல் 8 : 10-26

உண்மையான பரிசுத்த ஸ்தலம் - பாழ்கடிப்பு - அஸ்திபாரத்தின் அடித்தளம் - எப்படி தள்ளப்பட்டது? - ரோமன் கத்தோ-க்கர்கள் எழுதியவைகளில் இருந்து எடுக்கப்பட்ட சாட்சியங்கள் - தரிசனத்திற்குப் பின்னர் 2300 வருடங்கள் வரை சுத்திகரிப்பு முடிவு பெறாது - எப்படி, எங்கே தொடங்கப்பட்டது, எப்பொழுது முற்றுப்பெறும் - “தங்கத்திலான பாத்திரங்கள்,” சுத்தியங்கள், திரும்பி வைக்கப்படவேண்டும். ...105

அத்தியாயம் 5

அறுப்புக் காலம்

அறுப்பு, காலக்கணக்கின்படி அதன் இடம் - அதன் நோக்கமும், அதன் மகா முக்கியத்துவமும் - கால தீர்க்கதரிசனங்களில் கவனத்தைப் பதிப்பது - அறுப்பிற்கான ஆயத்தம் - தீர்க்கதரிசன சாட்சியம் கூற வருத-ன் முக்கியத்துவம் - ஆண்டவருடைய பிரசன்னம் - முறையான ஆட்சேபணைகள் பதிலளிக்கப்பட்டன - ஆண்டவருடைய சந்தோஷத்திற்குள் பிரவேசிப்பது. ...141

அத்தியாயம் 6

அறுப்பு வேலை

அறுப்பு வேலையின் குணாதிசயங்கள் - கோதுமையைச் சேகரித்தல் - களைகளைச் சேகரிப்பது, கட்டுவது, எரிப்பது - அதன் ஆரம்பமும், அதிகமான வளர்ச்சியும் - யூத யுக அறுப்பின் பதரைப் போன்று அழிக்கப்படுதல் - கால ஒற்றுமைகள் கவனிக்கப்பட்டது - பாபிலோன் தள்ளப்படுவது, படிப்படியான வீழ்ச்சி, இறுதியில் அழிவு - பாபிலோன் மேல் வாதைகள் வருவதற்கு முன்பு தேவனுடைய ஊழியக்காரர்கள் முத்திரையிடப்படுதல் - நியாயத்தீர்ப்பு அல்லது பரிட்சை -

அமைப்புகளாகவும் தனிப்பட்டவிதமாகவும் - யூத முறை பரிட்சிக்கப்படுவது நிழலானது - கோதுமையை பரிட்சிப்பதும் தூற்றுதலும் - புத்தியுள்ள கன்னிகைகள், புத்தியில்லாத கன்னிகைகளிடம் இருந்து பிரிக்கப்பட்டு, விருந்துக்குச் செல்லுதல் - “கதவு மூடப்பட்டது” - மேற்கொண்டும் பரிட்சை, சிலர் தள்ளப்படுதல் - ஏன், எப்படி? - “பரம அழைப்பு” முற்றுப்பெறுவது - காலம் குறுகியதாக இருக்கிறது - “ஒருவனும் உன்னுடைய கிரீடத்தை எடுத்துக்கொள்ளாதிருப்பானாக” - பதினோராவது மணி ஊழியக்காரர்களும், ஜெயம் கொள்ளுகிறவர்களும். ...159

அத்தியாயம் 7

சபையின் மீட்பும், உயர்த்தப்படுதலும்

சபையின் மீட்பு அருகில் இருக்கிறது - மனுக்குலத்தின் விடுதலையை முன்னறிவிப்பவர் - அதன் காலம் யூகமாகச் சொல்லப்படுகிறது - உலகத்திற்கு வருகிற துன்பங்களில் இருந்து பரிசுத்தவான்கள் எப்படி தப்பித்துக் கொள்ளுவார்கள் - எப்படி, எப்பொழுது தேவன் அவளுக்கு உதவி செய்வார் - அவளது கடைசி விடுதலையின் விதமும், சூழ்நிலைகளும் - இயேசுவுக்குள் நித்திரையடைந்தவர்கள் முதலாவது விடுதலை பெறுவார்கள் - சபையின் உயிரோடிருக்கும் அங்கங்கள் மறுரூபமடைதல் - அவர்கள் மரிப்பார்களா? - இது முதல் கர்த்தருக்குள் மரிக்கிறவர்கள் பாக்கியவான்கள். ...283

அத்தியாயம் 8

இஸ்ரவே-ன் மறுசீரமைப்பு

பாலஸ்தீனாவில் இஸ்ரவேல் மறுபடியும் ஸ்தாபிக்கப்படுதல், இந்த அறுப்பின் போது எதிர்பார்க்கப்பட வேண்டிய ஒரு சம்பவம் - எப்படி, எந்த அளவுக்கு, எந்த வகுப்பினரோடு, பழைய நிலைக்குக் கொண்டு வரப்படுவதை நாம் எதிர்பார்க்க வேண்டும் - அதன் ஆரம்ப காலம், அந்த நாளில் இருந்து அது முன்னேறுவதற்கான ரூபகாரங்கள் - ஏன் ஆயிரம் வருட யுக ஆசீர்வாதங்கள் எல்லா மனுக்குலத்திற்கும் வர வேண்டும், யூதர்களை சென்றடைந்து முதல் அவர்களை உயிர்ப்பிக்குமா - யூத நம்பிக்கைகள் புத்துயிர் பெறுதல் - பிரபலமான யூத, புற ஜாதி எழுத்தாளர்களின் கணிப்புகள் - தீர்க்கதரிசனத்தோடு இவைகள் ஒத்துப்போகுதல் - கிறிஸ்துவைக் குறித்த இஸ்ரவே-ன் கடின மனது ஏற்கெனவே கடந்து

போனது - இயக்கத்தின் வளர்ச்சி, வேகம் - தேவன் அவர்களுக்கு உதவி செய்வார் - இஸ்ரவே-ன் பிரச்சனைகள். ...305

அத்தியாயம் 9

உன் தேவன் ராஜரீகம் பண்ணுகிறார்!

இம்மானுவே-ன் பிரசன்னத்தையும் அவரது ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுதலையும் காண்பிக்கும் தீர்க்கதரிசன ரூபகாரத்தின் சுருக்கம் ...391

அத்தியாயம் 10

தேவனுடைய கல் மற்றும் தீர்க்கதரிசியின் சாட்சியம், எனிப்தில் உள்ள மகா பிரமிட் (கூர்நுனிக் கோபுரம்)

மகா பிரமிட் (கூர்நுனிக் கோபுரத்தை) குறித்த பொதுவான விளக்கம் - கிறிஸ்தவர்களுக்கு ஏன் விசேஷமான ஆர்வம் - பிரமிட் சத்தியத்தின் பெரிய பண்டக சாலை - விஞ்ஞான, சரித்திர, தீர்க்கதரிசன உண்மைகள் - வேதாசிரமம் அதைப்பற்றி கூறுவது - ஏன், எப்பொழுது, யாரால் கட்டப்பட்டது - அது இருக்கும் இடத்தின் முக்கியத்துவம் - அதன் விஞ்ஞான பூர்வமான பாடங்கள் - மீட்பின் திட்டத்தைப் பற்றிய அதன் சாட்சி - யுகத்தைப் பற்றிய திட்டம் - கிறிஸ்துவின் மரணமும், உயிர்த்தெழுதலும் காட்டப்பட்டுள்ளது - உலகத்தின் கீழ்நோக்கி வரும் நிலை, மகா உபத்திரவத்தில் முடிவடைவது - உபத்திரவத்தின் தன்மை - பெரிய சீர்திருத்த இயக்கம் குறிக்கப்பட்டுள்ளது - யூத யுகத்தின் கால அளவு காட்டப்பட்டுள்ளது - சுவிசேஷ யுக சபையின் பரம அழைப்பு காட்டப்பட்டுள்ளது - அர்ப்பணம் செய்த சபையின் ஓட்டம் - பரம அழைப்பின் முடிவு குறிக்கப்பட்டுள்ளது - கிறிஸ்துவின் இரண்டாவது வருகையின் காலம் - இழந்தவற்றைத் திரும்பிப்பெறும் ஆசீர்வாதங்கள் உலகத்திற்கு எப்படி கிடைக்கும் என்பது குறிக்கப்பட்டுள்ளது - ஆயிரம் வருடத்தின் போது உலகத்தின் போக்கு - அதன் முடிவு - பிரமிட்டில் காட்டப்பட்டுள்ளபடி மாம்சீக, ஆவிக்குரிய நிலைமைகளின் வித்தியாசங்கள் - பிரமிட் நாத்திகம், தெய்வ நம்பிக்கையின்மை மற்றும் எல்லா பரிணாமக் கொள்கைகளையும் மறுக்கிறது - வேதத்தின் திட்டத்தையும் அதன் குறிக்கப்பட்ட காலங்களையும் வேளைகளையும் சரிபார்க்கிறது. ...407



அத்தியாயம் 1

“உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக”

இராஜ்யத்தின் முக்கியத்துவம் - அதில் ஆர்வம் காட்டும் மனித வகுப்பினர் - அதை எதிர்க்கும் வகுப்பினர், ஏன் எதிர்த்து நிற்கிறார்கள் - இராஜ்யத்தின் சமீபமாயிருக்கும் நிலை - அதன் பரலோக மகிமை - அதன் தற்போதைய ஸ்தாபிதம்

பூமியின் மிக முக்கியமான நிகழ்ச்சி, மனுஷர்கள் மத்தியில்

தேவனுடைய இராஜ்யம், நம்முடைய ஆண்டவராகிய இயேசு மற்றும் அவரால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட உடன் சுதந்திரர்களாகிய சுவிசேஷ சபையின் ஜெயம் கொண்டவர்களின் கரங்களில் ஸ்தாபிக்கப்படுவதாகும். இந்த பெரிய சம்பவம் பற்றி இதற்கு முன்பாக உள்ள வேதாசிரம பாடங்களில் காட்டப்பட்டுள்ளபடி, தேவனுடைய எல்லா வாக்குத்தந்தங்களும், முன்மாதிரிகளும் சுட்டிக் காட்டுகிறபடி இப்பொழுது நமக்கு சமீபமாய் இருப்பதை மாத்திரமல்ல, நம்மேல் இருப்பதையும் காண்கிறோம். இந்த கருத்துக்களை உணருகிறவர்கள் எவரும், அவைகளைச் சரியாக அல்லது பாதியளவாவது அறிகிறவர்கள் எவரும், யுகத்திற்கான தேவனுடைய பெரிய திட்டத்தோடு தங்கள் இருதயங்களில் அதிகமாக அனுதாபம் கொண்டவர்கள் எவரும், வேதனைப்படுகின்ற, மரித்துக்கொண்டிருக்கிற சிருஷ்டிகளின் பாவத்தி-ருந்தும், துன்பத்தி-ருந்தும் விடுதலை பெறும்படியாக தேவன் வைத்திருக்கிற வழியைப் பார்க்கின்ற எவரும், அது ஸ்தாபிக்கப்படும் விதத்திலும் நேரத்திலும் ஆழமான சிரத்தை கொள்ளாமல் இருக்கமுடியாது.